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1 УВОД 

Главна сврха апликације ПИО партнери је да пружи интуитиван алат за преглед услуга које 

они као партнери пружају, са свим релевантним информацијама о тим услугама. Осим тога, 

омогућава им да прате бодовни салдо њихових посетилаца (пензионера), као и опцију за 

дискретно смањење бодова пензионерима на основу њихових конкретних интеракција с 

понуђеним услугама. 

 



2 ПРИЈАВА ПАРТНЕРА 

Да би партнер започео коришћење  апликације потребно је да скенира QR код, који му је 

достављен од стране ПИО, тако да буде јасно и прецизно усмерен ка камери, да се налази у 

фокусу камере. 

 

 

 

Слика 1 – Страница за пријаву партнера 

 

 



3 АСОРТИМАН 

Након успешног скенирања QR кода, партнер ће бити преусмерен на страницу са две опције 

–„Асортиман” и „Стање”. Почетно ће бити активан таб „Асортиман”, који пружа преглед 

доступних услуга. Овај преглед почиње приказом назива услуге и броја бодова који се 

преписују свакој појединачној услузи, тј број бодова који је повезан са њом (Слика 2). 

Међутим, кликом на назив услуге отвара се проширени приказ који укључује категорију и 

детаљан опис те услуге (Слика 3), омогућавајући партнерима да добију дубљи увид у сваку 

понуђену услугу.  

 

 

 

Слика 2 – Преглед услуга 

 



 

 

 

Слика 3 – Преглед услуге са свим њеним детаљима 

 

Када пензионер одлучи да користи неку од услуга, партнеру се пружа могућност одабира 

тих услуга путем оквира за означавање (checkboxes), који се налазе поред броја бодова. 

Партнер има слободу одабрати једну или више услуга (кликом на оквире), према 

пензионеровим захтевима. Након што су све жељене услуге означене (као што је приказано 

на Слици 4), партнер на дну странице види укупан број бодова за одабране услуге. Такође, 

доступне су опције „Обриши”, која ће уклонити све означене услуге и вратити партнера на 

преглед свих услуга, те опција „Купи”, која ће партнера преусмерити на следећи корак у 

процесу. 



 

 

Слика 4 – Одабир услуга 

 

Након што партнер притисне на дугме „Купи”, преусмерава се на страницу „Куповина” на 

којој има опцију да скенира бар код са пензионерске картице (као што је приказано на 

Слици 5) постављајући исти испред камере, тако да буде у фокусу. Ако партнер ипак одлучи 

да жели изменити неку од претходно изабраних услуга, може се вратити на преглед са свим 

изабраним услугама (као што је приказано на Слици 6).  



 

 

 

Слика 5 – Скенирање бар кода са пензионерске картице 

 



 

 

Слика 6 – Након што се партнер вратио са странице “Куповина” 

 

Након успешног скенирања бар кода, партнер ће бити преусмерен на страницу која га 

обавештава о томе која картица ће бити задужена за колико бодова. На тој страници ће му 

бити пружене две опције – „Одустани” и „Потврди” (Слика 7). Кликом на „Одустани”, 

партнер ће се вратити на претходну страницу, с прегледом изабраних услуга (као на Слици 

6) и тиме одустаје од куповине бодова. Међутим, одабиром опције „Потврди”, партнер 

потврђује своју одлуку о куповини бодова и бива обавештен да је успешно извршена 

трансакција (Слика 8). Кликом на дугме „НА ПОЧЕТАК”, партнер се враћа на почетну 

страницу (преглед услуга), где може испочетка да користи апликацију. 



 

 

Слика 7 – Обавештење која картица ће бити задужена за колико бодова 

 



 

 

Слика 8 – Потврда о успешно обављеној куповини 

 



4 СТАЊЕ 

„Стање” представља други таб у овој апликацији, поред таба „Асортиман”. Уколико 

пензионер жели проверити салдо на својој картици, партнер има опцију да то учини кликом 

на таб „Стање”. Тада ће бити преусмерен на страницу на којој може скенирати бар код с 

пензионерске картице (Слика 9), тако што постави бар код са картице испред камере, тако 

да буде у фокусу.  Након успешног скенирања бар кода, партнер бива преусмерен на 

страницу која ће му приказати информацију о преосталим бодовима на тој картици (Слика 

10).  

Кликом на дугме „НА ПОЧЕТАК”, партнер се враћа на почетну страницу (преглед услуга), 

где може испочетка да користи апликацију. 

 

 

 



Слика 9 – Провера стања на картици 

 

 

 

Слика 10 – Приказ броја бодова за скенирану картицу 

 


